

Театр современной пьесы

2 сентября в Свердловске после двухлетнего перерыва вновь выступает Каменск-Уральский драматический театр. Свердловчане уже ознакомились с программой его гастролей. Творческий коллектив этого старейшего на Урале театра покажет 8 спектаклей. В их числе героическая драма М. Каца и А. Ржеуевского «Олеко Дундич», комедия Арбузова «Шестеро любимых», комедия Розова «В поисках радости» и другие.

У Каменск-Уральского театра большое прошлое. Он возник в 1924 году как Уральский Рабочий реалистический театр. В 30-х годах коллектив был переведен в Нижний Тагил, где и работал до 1943 года. Во время Великой Отечественной войны артисты театра совершали творческие поездки на фронт, обслуживали госпитали.

В 1943 году театр обосновался в Каменске-Уральском.

В составе труппы есть много старых артистов, верных этому коллективу уже не один десяток лет. 52 года провел на сцене заслуженный артист РСФСР Николай Михайлович Казарин. Он «старожил» труппы. Давно работает здесь его жена А. И. Казарина. В состав ведущей группы актеров входят заслуженные артисты РСФСР З. И. Сабурова и Н. Г. Истомин, артисты И. Ф. Дударева, И. И. Камуз, П. М. Калинина, А. И. Самарина и другие.

В последние годы театр пополнился новыми молодыми силами. Свердловчане пока еще не знакомы с Виктором Субботиным, бывшим участником художественной самодеятельности гор. Кировграда. В спектакле «В поисках радости» Субботин играет роль Олега. Образ Геннадия в этом же спектакле создает Радомир Морозов, также бывший участник художественной самодеятельности. Несмотря на небольшой срок работы в театре хорошо зарекомендовали себя молодые артисты Алла Фролова, Алла Ведерникова, Дмитрий Шилков. Всех их свердловские зрители увидят в гастролях спектакля.

На прошлых гастролях Каменск-Уральскому театру было предъявлено немало заслуженных упреков. Особенно много претензий вызвал репертуар, не имевший главной, принципиальной линии. Нынче эта ошибка исправлена. В репертуаре театра главный упор делается на современные пьесы.

Сейчас театр трудится над спектаклями, посвященными 40-летию Ленинского комсомола. Каменцы покажут во время юбилея «Баню» Маяковского.

30 АВГ 1958

НА СМЕНУ
г. Свердловск